

# SIKER SIKER HÁTÁN!

Nem tudom, hogy Önök miként vannak vele, de én már kisgyermekként is sikeres szerettem volna lenni. Valószínűleg azért, mert az édesanyam olimpikon úszó, főiskolai világ-, Európa-, és országos magyar bajnok is volt. Már az első lépéseimet is hasonló kaliberű baráti társaságban tettem. Ebben a környezetben a tőlünk való maximum teljesítése nem különlegesség volt, hanem elvárás!

Amikor Hollywoodba kerültem, kapóra jött ez a mentalitás, mert - mint gondolhatják - van egy kis tülekedés... Többfeleképpen lehet kitűnni. Én azt tanultam, hogy a legjobb a munka minőségével. Ma - 25 díj, egy Oscar verseny és számtalan elismerő újságcikk után - nem véletlen, hogy sokan keresnek meg különböző kérésekkel az üzleti világ minden területéről. Így lettem u.n. Üzleti Siker-Konzultáns (Business Success Consultant) és életmód-tanácsadó (Life Coach). Nagyon sok vállalkozó, kis- és középvállalat tulajdonos és művész szerepel a klienseim között a világ minden tájáról.



Szerénytelenül azt kell, hogy mondjam, hogy amiben kiváló vagyok az a probléma- megoldás. Ránézek egy vállalatra, egy helyzetre, egy emberi problémára és egyből tudom mi hiányzik az adott cél eléréséhez. Specialitásaim:

Vállalkozások gyors bővítése

Az ügyfélkör hatékony szélesítése és a jobb értékesítés menedzselése

Jelentős tőke és anyagi háttér megteremtése (un. non-profit közösségek számára is)

Radikális profit-növelés és széleskörű, de olcsó marketing

Profit-generáló média és internet jelenlét

Termelékenységet elősegítő organizáció és személyes képességfejlesztés

A magyar emberek között rengeteg kiváló tehetség van. Nem szeretném, ha egy is elveszne közülük azért, mert nem tudja, hogy miként kell a benne rejlő ötleteket kibontakoztatni. Ezért állok rendelkezésre most minden olyan honfitársam részére, aki meg akarja önmagát valósítani, sikerre akarja vinni ötleteit, találmányait, üzleti vállalkozását!

**Kovács Klaudia**

Üzleti Siker-Konzultáns

[www.MySuccessConsultant.com](http://www.MySuccessConsultant.com)